



## ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

### CONVOCATORIA A LA LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL PRESENCIAL No. LA-930010996-E1-2022, RELATIVA A LA ADQUISICIÓN DE "DIVERSOS BIENES E INSUMOS DEL RAMO 12 (CONVENIO AFASPE 2022)

En la ciudad de Xalapa-Enríquez, Ver., siendo las **diez horas del día 26 de agosto de 2022**, se encuentran reunidos en la sala de juntas de la Subdirección de Recursos Materiales de Servicios de Salud de Veracruz, ubicada en la calle Soconusco No. 31, Colonia Aguacatal, C.P. 91130 en esta ciudad, los **C.C. Lic. Facundo Valdivia Cadena**, Subdirector de Recursos Materiales; **C.P. Verónica Ramón Cortina**, Jefa del Departamento de Adquisiciones; **Dra. María Elena López Reyes**, Representante de la Dirección de Salud Pública; **T.P.A. Francisco Arturo Viveros Velazco**, Representante del Departamento de Tecnologías de la Información, **Lic. Roberto Alfredo Herrera Peña**, Representante de la Dirección Jurídica, **L.A.E. Luz H. Pizaña Hernández**, cotizadora adscrita al Departamento de Adquisiciones, todos servidores públicos de Servicios de Salud de Veracruz e integrantes de la Comisión de Licitación, así mismo, se cuenta con la presencia de la **Mtra. María José Cortés Virués**, Representante del Órgano Interno de Control de la Secretaría de Salud y del Organismo Público Descentralizado de Servicios de Salud de Veracruz; designada mediante oficio número **OIC/SS-SESVER/FI/2489/2022**; quienes se reunieron con la finalidad de llevar a cabo la junta de aclaraciones a la Convocatoria de la licitación indicada al rubro, de acuerdo a lo previsto en los **artículos 33 último párrafo y 33 Bis** de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público (en adelante, la Ley), así como en los **Puntos 3 y 4** de la Convocatoria. De igual manera, se hace constar que no se contó con la presencia de los licitantes.

Antes de dar inicio al presente acto, el servidor público el **Lic. Facundo Valdivia Cadena**, Subdirector de Recursos Materiales y encargado de presidir este acto, informa que el presente proceso de licitación, se publicó el día **18 de agosto de 2022** en el **Diario Oficial de la Federación** y para consulta en internet en las páginas <https://compranet.hacienda.gob.mx> y <https://www.ssaver.gob.mx/adquisiciones/licitaciones2022/>, la convocatoria dirigida a todas aquellas personas físicas y morales legalmente constituidas conforme a las leyes de los Estados Unidos Mexicanos e interesados en participar en la presente licitación.

Al inicio de esta junta el **Lic. Facundo Valdivia Cadena**, Subdirector de Recursos Materiales, servidor público designado por la convocante, comunicó a los asistentes que de conformidad con el artículo 33 Bis tercer párrafo de la Ley, solamente se

atenderán solicitudes de aclaración a la Convocatoria, de las personas que hayan presentado el escrito en el que expresen su interés en participar en esta licitación, de forma presencial, por sí o en representación de un tercero, y cuyas preguntas se hayan recibido con 24 horas de anticipación a este acto, caso contrario, se les permitirá su asistencia sin poder formular preguntas.

El acto de junta de aclaraciones se celebró bajo el siguiente orden del día:

- 1.- Presentación de los servidores públicos-----
  - 2.- Presentación de las empresas licitantes. -----
  - 3.- Aclaraciones y/o modificaciones a las bases de la licitación. -----
  - 4.- Respuestas a las preguntas de las empresas participantes. -----
  - 5.- Cierre del acta y firma de la misma, por todos los participantes en el evento.

La convocante hace las siguientes aclaraciones y modificaciones, como se indica a continuación: \_\_\_\_\_

ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES CONVOCATORIA A LA LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL PRESENCIAL No. LA-930010996-E1-2022, RELATIVA A LA ADQUISICIÓN DE "DIVERSOS BIENES E INSUMOS DEL RAMO 12 (CONVENIO AFASPE 2022)



## MODIFICACIÓN 1

### ANEXO 7

DICE:

**ANEXO 7  
CUMPLIMIENTO DE LAS OBLIGACIONES FISCALES  
PRESENTAR EN PAPEL MEMBRETADO DEL LICITANTE**

LIC. JORGE EDUARDO SISNIEGA FERNÁNDEZ  
DIRECTOR ADMINISTRATIVO  
DE SERVICIOS DE SALUD DE VERACRUZ  
P R E S E N T E

(NOMBRE DE LA PERSONA QUE SUSCRIBE) COMO APODERADO LEGAL, DE LA PERSONA FÍSICA O MORAL (NOMBRE DE LA PERSONA FÍSICA O MORAL) PERSONALIDAD QUE ACREDITÓ MEDIANTE COPIA CERTIFICADA DE LA ESCRITURA PÚBLICA NÚMERO \_\_\_\_\_ TIRADA ANTE LA FE DEL NOTARIO PÚBLICO NÚMERO \_\_\_\_\_ DEL \_\_\_\_\_, LICENCIADO \_\_\_\_\_, CON REGISTRO FEDERAL DE CAUSANTES \_\_\_\_\_, PARTICIPANTE EN EL PROCEDIMIENTO DE LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL PRESENCIAL NÚMERO LA-930010996-E1-2022 RELATIVA A LA ADQUISICIÓN DE DIVERSOS BIENES E INSUMOS DEL RAMO 12 (CONVENIO AFASPE 2022), BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD MANIFIESTO QUE A LA FECHA MI REPRESENTADA HA PRESENTADO EN TIEMPO Y FORMA LA DECLARACIÓN DEL EJERCICIO FISCAL 2022 POR IMPUESTOS FEDERALES, IGUALMENTE HA PRESENTADO LAS DECLARACIONES DE PAGOS PROVISIONALES CORRESPONDIENTES AL MES DE JULIO DE 2022, POR LOS MISMOS IMPUESTOS. ASÍ TAMBIÉN, NO TENGO A MI CARGO CRÉDITOS FISCALES FIRMES O DETERMINADOS POR IMPUESTOS FEDERALES, DE CONFORMIDAD A LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 32-D DEL CÓDIGO FISCAL DE LA FEDERACIÓN Y QUE SE ENCUENTRA AL CORRIENTE EN EL CUMPLIMIENTO DE LAS OBLIGACIONES FISCALES DE ACUERDO CON LOS REQUISITOS SEÑALADOS EN LA REGLA 2.1.31 DE LA RESOLUCIÓN MISCELÁNEA FISCAL 2022, SEGÚN SEA EL CASO; POR LO QUE NO TENGO LIMITACIÓN LEGAL ALGUNA PARA PARTICIPAR EN ESTE PROCEDIMIENTO Y EN SU CASO SUSCRIBIR EL CONTRATO CORRESPONDIENTE.

ATENTAMENTE  
XALAPA DE ENRIQUEZ, A \_\_\_\_ DE \_\_\_\_ DE 202\_\_\_\_.  
(NOMBRE DE LA PERSONA FÍSICA O MORAL, DOMICILIO FISCAL)

(NOMBRE DEL REPRESENTANTE LEGAL)  
R.F.C. \_\_\_\_\_

NOTA: EN EL CASO DE TRATARSE DE PERSONA FÍSICA CON ACTIVIDAD EMPRESARIAL:

**SUSCRIBIRLO POR PROPIO DERECHO.**

ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES CONVOCATORIA A LA LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL PRESENCIAL No. LA-930010996-E1-2022, RELATIVA A LA ADQUISICIÓN DE "DIVERSOS BIENES E INSUMOS DEL RAMO 12 (CONVENIO AFASPE 2022)



MODIFICACIÓN 1  
ANEXO 7  
DEBE DECIR:

ANEXO 7  
CUMPLIMIENTO DE LAS OBLIGACIONES FISCALES  
PRESENTAR EN PAPEL MEMBRETADO DEL LICITANTE

LIC. JORGE EDUARDO SISNIEGA FERNÁNDEZ  
DIRECTOR ADMINISTRATIVO  
DE SERVICIOS DE SALUD DE VERACRUZ  
P R E S E N T E

(NOMBRE DE LA PERSONA QUE SUSCRIBE) COMO APODERADO LEGAL, DE LA PERSONA FÍSICA O MORAL  
(NOMBRE DE LA PERSONA FÍSICA O MORAL) PERSONALIDAD QUE ACREDITÓ MEDIANTE COPIA CERTIFICADA  
DE LA ESCRITURA PÚBLICA NÚMERO \_\_\_\_\_ TIRADA ANTE LA FE DEL NOTARIO PÚBLICO NÚMERO \_\_\_\_\_ DEL  
\_\_\_\_\_, LICENCIADO \_\_\_\_\_, CON REGISTRO FEDERAL DE CAUSANTES  
\_\_\_\_\_, PARTICIPANTE EN EL PROCEDIMIENTO DE LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL PRESENCIAL  
NÚMERO LA-930010996-E1-2022 RELATIVA A LA ADQUISICIÓN DE DIVERSOS BIENES E INSUMOS DEL  
RAMO 12 (CONVENIO AFASPE 2022), BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD MANIFIESTO QUE A LA FECHA MI  
REPRESENTADA HA PRESENTADO EN TIEMPO Y FORMA LA DECLARACIÓN DEL EJERCICIO FISCAL 2021 POR  
IMPUESTOS FEDERALES, IGUALMENTE HA PRESENTADO LAS DECLARACIONES DE PAGOS PROVISIONALES  
CORRESPONDIENTES AL MES DE JULIO DE 2022, POR LOS MISMOS IMPUESTOS. ASÍ TAMBÍEN, NO TENGO A MI  
CARGO CRÉDITOS FISCALES FIRMES O DETERMINADOS POR IMPUESTOS FEDERALES, DE CONFORMIDAD A LO  
ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 32-D DEL CÓDIGO FISCAL DE LA FEDERACIÓN Y QUE SE ENCUENTRA AL  
CORRIENTE EN EL CUMPLIMIENTO DE LAS OBLIGACIONES FISCALES DE ACUERDO CON LOS REQUISITOS  
SEÑALADOS EN LA REGLA 2.1.31 DE LA RESOLUCIÓN MISCELÁNEA FISCAL 2022, SEGÚN SEA EL CASO; POR  
LO QUE NO TENGO LIMITACIÓN LEGAL ALGUNA PARA PARTICIPAR EN ESTE PROCEDIMIENTO Y EN SU CASO  
SUSCRIBIR EL CONTRATO CORRESPONDIENTE.

A T E N T A M E N T E  
XALAPA DE ENRIQUEZ, A \_\_\_\_ DE \_\_\_\_ DE 202\_\_\_\_.  
(NOMBRE DE LA PERSONA FÍSICA O MORAL, DOMICILIO FISCAL)

(NOMBRE DEL REPRESENTANTE LEGAL)  
R.F.C. \_\_\_\_\_

NOTA: EN EL CASO DE TRATARSE DE PERSONA FÍSICA CON ACTIVIDAD EMPRESARIAL:  
**SUSCRIBIRLO POR PROPIO DERECHO.**



Acto seguido, el Subdirector de Recursos Materiales señaló que se recibieron en tiempo y forma de conformidad al artículo 33 bis de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público, las solicitudes de aclaraciones a la convocatoria y el escrito de interés en participar de las siguientes empresas:

**HEALTHCARE SYSTEMS DE MÉXICO, S.A. DE C.V.**

**A). - DE CARÁCTER ADMINISTRATIVO**

No	PREGUNTAS	RESPUESTAS
1	PUNTO A INCISO D) PREGUNTA: DEBEMOS ENTENDER QUE EL REGISTRO DE INSCRIPCION SE REFIERE AL CORREO ELECTRONICO QUE LLEGA DE COMPRANET QUE INDICA: CNET-HA SELECCIONADO EL PROCEDIMIENTO/ SOLICITUD DE COTIZACIÓN CON CÓDIGO 1108374 EN COMPRANET SD075. ¿ES CORRECTO?	SI, ES CORRECTA SU APRECIACIÓN.
2	PUNTO 4. CARTA PODER ANEXO 2 PREGUNTA: DEBEMOS ENTENDER QUE PARA EL ACTO DE PRESENTACION DE PROPUESTAS, EN CASO DE QUE PRESENTE LA PROPUESTA SEA UNA PERSONA DISTINA AL REPRESENTANTE LEGAL, LA CARTA PODER SOLO SE PRESENTARA FUERA DEL SOBRE, ADJUNTANDO ORIGINAL Y COPIA DE IDENTIFICACIÓN DEL PODERDANTE Y EL ACEPTANTE, ASI COMO COPIA SIMPLE DE IDENTIFICACION DE 2 TESTIGOS. ¿ES CORRECTO?	SI, ES CORRECTA SU APRECIACIÓN.
3	PUNTO A. INCISO O), P), Q), U), V), BB), CC). PREGUNTA: DICHOS PUNTOS NO APLICAN PARA MI REPRESENTADA, PARA CUMPLIR CON ESTOS PUNTOS BASTARA CON PRESENTAR ESCRITO/ANEXO CON LA LEYENDA "NO APLICA". ¿ES CORRECTO?	SI, ES CORRECTA SU APRECIACIÓN.

**B) DE CARÁCTER TÉCNICO**

No	PREGUNTAS	RESPUESTAS
1	RENGLÓN 34 - UNIDAD PARA ULTRASONOGRAFÍA (EQUIPO MÉDICO QUIRÚRGICO) SOLICITAN 9000 CANALES INDEPENDIENTES DE PROCESAMIENTO DIGITAL, SEGÚN LAS ÚLTIMAS TECNOLOGIAS LA FORMACIÓN DEL HAZ DEPENDE DIRECTAMENTE DE LA CANTIDAD DE CANALES ESTO IMPLICA UNA MAS RÁPIDA VISUALIZACIÓN EN PANTALLA, ASÍ COMO UNA MAYOR RESOLUCIÓN POR LO QUE PROPONEMOS QUE LOS EQUIPOS DEBERÁN CONTAR CON UN MÍNIMO 4.5 MILLONES DE CANALES TOTALMENTE DIGITALES. ¿SE ACEPТА NUESTRA PROPUESTA?	SI, SE ACEPТА LA PROPUESTA CONSIDERANDO LA MEJORÍA EN EL DESARROLLO DEL PROYECTO.(SIN SER LIMITANTE PARA LOS DEMÁS PARTICIPANTES)
2	RENGLÓN 34 - UNIDAD PARA ULTRASONOGRAFÍA (EQUIPO MÉDICO QUIRÚRGICO). RANGO DINÁMICO DEL SISTEMA DE 180 DB Ó MAYOR. EL RANGO DINÁMICO AYUDA A LA DIFERENCIACIÓN DE LOS	SI, ES CORRECTA LA APRECIACIÓN Y SE ACEPТА LA PROPUESTA. (SIN SER LIMITANTE PARA LOS DEMÁS

ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES CONVOCATORIA A LA LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL PRESENCIAL No. LA-930010996-E1-2022, RELATIVA A LA ADQUISICIÓN DE "DIVERSOS BIENES E INSUMOS DEL RAMO 12 (CONVENIO AFASPE 2022)



	TEJIDOS ESTO A SU VEZ NOS PERMITE UN BUEN DIAGNOSTICO CONSIDERAMOS QUE EL RANGO DINÁMICO DEL EQUIPO DEBE DE CONTAR CON AL MENOS 270 DB ¿ES CORRECTA NUESTRA APRECIACIÓN?	PARTICIPANTES)
3	RENGLÓN 34 - UNIDAD PARA ULTRASONOGRAFÍA (EQUIPO MÉDICO QUIRURGICO) <b>TRÍPLEX EN TIEMPO REAL.</b> CONSIDERANDO QUE LOS CATÁLOGOS DE ESPECIFICACIONES DE CADA CASA COMERCIAL CONSIDERAN EL FORMATO DE IMAGEN TRÍPLEX EN TIEMPO REAL CON DIFERENTES SINÓNIMOS, SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE NOS PERMITA HACER REFERENCIA EN NUESTROS CATÁLOGOS DE ESPECIFICACIONES PARA ESTE PUNTO COMO TRÍPLEX (2D, DOPPLER Y COLOR O CPA SIMULTÁNEOS). ¿SE ACEPTE NUESTRA SOLICITUD?	SI, SE ACEPTE LA SOLICITUD COMO TRÍPLEX (2D, DOPPLER Y COLOR O CPA SIMULTÁNEOS).(SIN SER LIMITANTE PARA LOS DEMÁS PARTICIPANTES)
4	RENGLÓN 34 - UNIDAD PARA ULTRASONOGRAFÍA (EQUIPO MÉDICO QUIRURGICO) MONITOR LCD A COLOR DE 19 PULGADAS Ó MAYOR. LA TECNOLOGÍA LCD AÚN NO SE CONSIDERA OBSOLETA, MAS SIN EMBARGO CONSIDERANDO QUE LA INSTITUCIÓN DESEA ADQUIRIR EQUIPOS TECNOLÓGICAMENTE A LA VANGUARDIA Y CON UN PERÍODO DE OBSOLESCENCIA AMPLIO, PROPONEMOS QUE LOS EQUIPOS INTEGRÉN TECNOLOGÍA LED U OLED CON MONITORES DE 21 PULGADAS O MÁS PARA UNA MEJOR VISUALIZACIÓN DE LOS ESTUDIOS Y EVITE CANSANCIO VISUAL AL TRATAR DE OBSERVAR ÁREAS DE ESTUDIO PEQUEÑAS. ¿SE ACEPTE NUESTRA PROPUESTA?	SI, SE ACEPTE LA PROPUESTA A FAVOR DE MEJORAR LA TECNOLOGÍA EMPLEADA PARA EL ADECUADO DESARROLLO.(SIN SER LIMITANTE PARA LOS DEMÁS PARTICIPANTES )
5	RENGLÓN 34 - UNIDAD PARA ULTRASONOGRAFÍA (EQUIPO MÉDICO QUIRURGICO) <b>DISCO DURO CON CAPACIDAD DE ALMACENAMIENTO DE 320 GB Ó MAYOR.</b> EQUIPOS QUE CUENTAN CON DISCOS DUROS DE ALMACENAMIENTO DE 80 GB, SON CONSIDERADOS EQUIPOS EN OBSOLESCENCIA TECNOLÓGICA, POR LO QUE INSTAMOS A LA CONVOCANTE QUE SOLICITE EQUIPOS CON AL MENOS 500 GB DE CAPACIDAD EN SUS DISCOS DUROS. ¿SE ACEPTE NUESTRA PROPUESTA?	SI, SE ACEPTE LA PROPUESTA (SIN SER LIMITANTE PARA LOS DEMÁS PARTICIPANTES)
6	RENGLÓN 34 - UNIDAD PARA ULTRASONOGRAFÍA (EQUIPO MÉDICO QUIRURGICO) <b>ELASTOGRAFIA MAMARIA</b> PREGUNTAMOS A LA CONVOCANTE SI PARA ESTA MEDICIÓN DE ELASTOGRAFIA SE REQUIERE QUE SEA BASADA POR DEFORMACIÓN PARA IMÁGENES DE MAMA Y GINECOLOGICAS CON INDICADOR ÁREA NIVEL DE COMPRESIÓN, VISUALISACION DE IMÁGENES ADYACENTES 2D Y 2D CON ELASTOGRAMA, ¿ES CORRECTA NUESTRA APRECIACION?	SI, SE ACEPTE LA PROPUESTA (SIN SER LIMITANTE PARA LOS DEMÁS PARTICIPANTES )
7	RENGLÓN 34 - UNIDAD PARA ULTRASONOGRAFÍA (EQUIPO MÉDICO QUIRURGICO) SOLICITAN TRANSDUCTOR LINEAL DE 5 MHZ O MENOR A	SI, SE ACEPTE LA SOLICITUD DE CONSIDERAR EL RANGO DE 5MHZ A 18 MHZ.

ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES CONVOCATORIA A LA LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL PRESENCIAL No. LA-930010996-E1-2022, RELATIVA A LA ADQUISICIÓN DE "DIVERSOS BIENES E INSUMOS DEL RAMO 12 (CONVENIO AFASPE 2022)



	<b>14 MHZ O MAYOR, PREGUNTAMOS A LA CONVOCANTE QUE NOS PERMITAN OFERTAR UN TRANSDUCTOR CON RANGO DE 5 MHZ A 18 MHZ, SEINDO ESTO UNA MEJORA TECNOLOGICA ¿SE ACEPTE NUESTRA SOLICITUD?</b>	<b>(SIN SER LIMITANTE PARA LOS DEMÁS PARTICIPANTES )</b>
8	<b>RENGLÓN 34 - UNIDAD PARA ULTRASONOGRAFÍA (EQUIPO MÉDICO QUIRURGICO) SOLICITAN TRASNDUCTORES PARA ESTUDIOS ESPECIALES COMO UROLOGIA, TRANSOPERATORIO, ETC. DEBEMOS DE ENTENDER QUE ESTOS TRANSDUCTORES SOLO HABRA QUE DEMOSTRAR EN CATALOGOS Y MANUALES QUE EL EQUIPO PUEDE INTEGRARLOS AL SISTENA SIN CONSIDERARLOS EN LA PROPUESTA ECONOMICA,¿ ES CORRECTA NUESTRA APRECIACION?</b>	<b>ES CORRECTA LA APRECIACIÓN, SOLO ES NECESARIO DEMOSTRAR EN LOS CATÁLOGOS Y MANUALES QUE EL EQUIPO PUEDE INTEGRARLOS. SIN SER LIMITANTE PARA LOS DEMÁS PARTICIPANTES.</b>

IMEDIC, S.A. DE C.V.

A) DE CARÁCTER ADMINISTRATIVO Y LEGAL

Nº	PREGUNTAS	RESPUESTAS
1	REFERENTE AL PUNTO 5.3 PÁG. 12. LE SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE ACLARE, SI ES MOTIVO DE DESCALIFICACIÓN EL NO PRESENTAR LA PROPUESTA TÉCNICA Y ECONÓMICA FOLIADA. ¿SE ACEPTE?	CADA UNO DE LOS DOCUMENTOS QUE INTEGREN LA PROPOSICIÓN Y AQUÉLLOS DISTINTOS A ÉSTA, DEBERÁN ESTAR FOLIADOS EN TODAS Y CADA UNA DE LAS HOJAS QUE LOS INTEGREN. AL EFECTO, SE DEBERÁN NUMERAR DE MANERA INDIVIDUAL LAS PROPUESTAS TÉCNICA Y ECONÓMICA, ASÍ COMO EL RESTO DE LOS DOCUMENTOS QUE ENTREGUE EL LICITANTE. EN EL CASO DE QUE ALGUNA O ALGUNAS HOJAS DE LOS DOCUMENTOS MENCIONADOS EN EL PÁRRAFO ANTERIOR CAREZCAN DE FOLIO Y SE CONSTATE QUE LA O LAS HOJAS NO FOLIADAS MANTIENEN CONTINUIDAD, LA CONVOCANTE NO PODRÁ DESECHAR LA PROPOSICIÓN. EN EL SUPUESTO DE QUE FALTE ALGUNA HOJA Y LA OMISIÓN PUEDA SER CUBIERTA CON

ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES CONVOCATORIA A LA LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL PRESENCIAL No. LA-930010996-E1-2022, RELATIVA A LA ADQUISICIÓN DE "DIVERSOS BIENES E INSUMOS DEL RAMO 12 (CONVENIO AFASPE 2022)



		INFORMACIÓN CONTENIDA EN LA PROPIA PROPOSICIÓN O CON LOS DOCUMENTOS DISTINTOS A LA MISMA, LA CONVOCANTE TAMPOCO PODRÁ DESECHAR LA PROPOSICIÓN.
--	--	--

B) DE CARÁCTER TÉCNICO

NO.	PREGUNTAS		RESPUESTAS				
1	<p>REGLÓN # 125 CLAVE: 531.252.0033, CUNA DE CALOR RADIANTE CON FOTOTERAPIA</p> <p>DICE LÁMPARA PARA FOTOTERAPIA, A LOS LADOS DEL RADIADOR DE LA CUNA, POR LO QUE SOLICITAMOS ATENTAMENTE A LA CONVOCANTE SE ACEPTE LA LÁMPARA PARA FOTOTERAPIA DE ACUERDO A LA TECNOLOGÍA DE CADA FABRICANTE, EN NUESTRO CASO LA LÁMPARA PARA FOTOTERAPIA ESTÁ INTEGRADA AL RADIANTE DE LA CUNA. CON CONTADOR DE HORAS PARA REGISTRO DE TIEMPO DE EXPOSICIÓN DEL PACIENTE Y DE VIDA ÚTIL DE LA LÁMPARA Y LONGITUD DE ONDA DENTRO DEL RANGO 400 A 550 NM VIDA ÚTIL DE 1000 COMO MÍNIMO. SE ACEPTE OFERTAR BAJO NUESTRA CARACTERÍSTICA??</p> <p>DICE CON SOPORTE PARA CILINDRO DE OXÍGENO, FLUJOMETRO Y REGULADOR, <u>SE DEBE ENTENDER QUE ADEMÁS LAS CUNAS DEBEN INCLUIR UN TANQUE DE OXÍGENO TIPO "E", ES ESTO CORRECTO??</u></p>		<p>SE ACEPTAN LA TECNOLOGÍA DEL FABRICANTE, DESCRITO EN EL REGLÓN 1, EN RELACIÓN A LA LÁMPARA DE FOTOTERAPIA. (SIN SER LIMITANTE PARA LOS DEMÁS PARTICIPANTES.)</p> <p>ES CORRECTO, DEBE CONTAR CON TANQUE DE OXÍGENO TIPO "E"</p>				
2	<p>RENGLON 123 CAMA OBSTETRICA</p> <table border="1"> <tr> <td>MESA OBSTÉTRICA PARA PARTO VERTICAL</td> <td>SOLICITAMOS AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE PARA NO LIMITAR LA LIBRE PARTICIPACIÓN NOS PERMITA OFERTAR UNA CAMA DE PARTO CON POSIBILIDAD DE DIFERENTES POSICIONES. SE ACEPTE?</td> </tr> <tr> <td>CAMA COMPLETA ELABORADA DE MATERIAL INOXIDABLE Y LIGERO</td> <td>SOLICITAMOS AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE PARA NO LIMITAR LA LIBRE PARTICIPACIÓN NOS PERMITA OFERTAR UNA CAMA DE ESTRUCTURA ACERO CON RECUBRIMIENTO DE</td> </tr> </table>	MESA OBSTÉTRICA PARA PARTO VERTICAL	SOLICITAMOS AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE PARA NO LIMITAR LA LIBRE PARTICIPACIÓN NOS PERMITA OFERTAR UNA CAMA DE PARTO CON POSIBILIDAD DE DIFERENTES POSICIONES. SE ACEPTE?	CAMA COMPLETA ELABORADA DE MATERIAL INOXIDABLE Y LIGERO	SOLICITAMOS AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE PARA NO LIMITAR LA LIBRE PARTICIPACIÓN NOS PERMITA OFERTAR UNA CAMA DE ESTRUCTURA ACERO CON RECUBRIMIENTO DE		<p>SÍ, SIEMPRE Y CUANDO SE TENGA LO OPCIÓN DE PARTO VERTICAL, EL CONTAR CON MÁS POSICIONES NO SERÍA LIMITANTE, SE REQUIERE FOLLETO DEL PRODUCTO. (SIN SER LIMITANTE PARA LOS DEMÁS PARTICIPANTES)</p> <p>SE ACEPTE, SIEMPRE Y CUANDO SEA CON MATERIAL ANTICORROSIVO, YA QUE SERÁ COLOCADA EN ZONA DE MUCHA HUMEDAD Y SALITRE. (SIN SER LIMITANTE PARA LOS DEMÁS PARTICIPANTES)</p>
MESA OBSTÉTRICA PARA PARTO VERTICAL	SOLICITAMOS AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE PARA NO LIMITAR LA LIBRE PARTICIPACIÓN NOS PERMITA OFERTAR UNA CAMA DE PARTO CON POSIBILIDAD DE DIFERENTES POSICIONES. SE ACEPTE?						
CAMA COMPLETA ELABORADA DE MATERIAL INOXIDABLE Y LIGERO	SOLICITAMOS AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE PARA NO LIMITAR LA LIBRE PARTICIPACIÓN NOS PERMITA OFERTAR UNA CAMA DE ESTRUCTURA ACERO CON RECUBRIMIENTO DE						

ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES CONVOCATORIA A LA LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL PRESENCIAL No. LA-930010996-E1-2022, RELATIVA A LA ADQUISICIÓN DE "DIVERSOS BIENES E INSUMOS DEL RAMO 12 (CONVENIO AFASPE 2022)



	PINTURA EPÓXICA CON BARANDALES DE POLIETILENO DE ALTA DENSIDAD, RESISTENTE Y LIGERA. SE ACEPTA?	
ELEVACIÓN REGULABLE DE CABECERA Y PIECERA;	SOLICITAMOS AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE NOS PERMITA OFERTAR UNA CAMA DE PARTO CON TRENDELEMBURG DE 0 A 12° Y UNA INCLINACIÓN DE RESPALDO DE 0 A 65° Y ALTURA AJUSTABLE, SE ACEPTA ¿	RESPALDO 90° PARA GARANTIZAR LA POSICIÓN DE PARTO VERTICAL. (SIN SER LIMITANTE PARA LOS DEMÁS PARTICIPANTES)
VENTANA PARA CARA	¿SOLICITAMOS AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE NOS PERMITA OFERTAR UNA CAMA DE PARTO CON BARANDALES QUE TENGAN UN ÁREA ABIERTA, SE ACEPTA?	SE SOLICITA ENVÍEN FOTO DE REFERENCIA. DEBE PERMITIR POSICIÓN PARA PARTO VERTICAL, SE REQUIERE FOLLETO DEL PRODUCTO. (SIN SER LIMITANTE PARA LOS DEMÁS PARTICIPANTES)
HUECO PARA COLOCACIÓN DE CÓMODO U ORINAL;	¿SOLICITAMOS AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE NOS PERMITA OFERTAR UN DEPOSITO DE FLUIDO CON CAPACIDAD DE 16 LTS, SE ACEPTA?	NO SE ACEPTA, SE REQUIERE QUE SEA CÓMODO FEMENINO. EL QUE OFERTAN DE ACUERDO A LA CAPACIDAD SE TRATA DE UNA CUBETA. SIN SER LIMITANTE PARA LOS DEMÁS PARTICIPANTES.
CAMILLA INFERIOR SEPARABLE PARA TRASLADO DEL PACIENTE	ENTENDEMOS QUE EL OFERTAR LA BASE DE LA SECCIÓN DE PIERNAS DE LA CAMA QUE SE PUEDA GUARDAR FÁCILMENTE DEBAJO DE LA CAMA SIN LA NECESIDAD DE SER ELIMINADO POR COMPLETO, ESTAREMOS CUMPLIENDO CON ESTE PUNTO ES CORRECTA NUESTRA APRECIACIÓN.	SU APRECIACIÓN ES CORRECTA.
CAMILLA SUPERIOR; MECANISMO DE ROTACIÓN MECÁNICA DE 180 GRADOS	PARA NO ENCARECER EL COSTO DE LA CAMA, SOLICITAMOS AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE QUE ESTE PUNTO SEA OPCIONAL. SE ACEPTA?	SI, SE ACEPTA. (SIN SER LIMITANTE PARA LOS DEMÁS PARTICIPANTES)
SEGUROS QUE IMPIDAN ROTACIÓN INADVERTIDA Y EVITAR ROTACIÓN DEL PACIENTE NO ASEGURADO;	NUESTRA CAMA DE PARTO CUENTA CON LA FUNCIÓN DE ANCLAJE: AL ACTIVAR LA FUNCIÓN DE ELEVACIÓN DE RESPALDO Y LA FUNCIÓN DE	SI, SE ACEPTA. (SIN SER LIMITANTE PARA LOS DEMÁS PARTICIPANTES)

ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES CONVOCATORIA A LA LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL PRESENCIAL NO. LA-930010996-E1-2022, RELATIVA A LA ADQUISICIÓN DE "DIVERSOS BIENES E INSUMOS DEL RAMO 12 (CONVENIO AFASPE 2022)



		TRENDELEMBURG SE CREA UN SOPORTE DE ANCLAJE QUE EVITA EL DESLIZAMIENTO DEL PACIENTE, HACIA LOS PIES DE LA CAMA. SOLICITAMOS AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE NOS PERMITA EL OFERTAR ESTE PUNTO PARA CUMPLIR CON LO SOLICITADO. SE ACEPTE?	
--	--	--	--

CONCENTRADORA EN TECNOLOGÍA HOSPITALARIA, S.A. DE C.V.

A).- DE CARÁCTER ADMINISTRATIVO

PREGUNTAS	RESPUESTAS
<p>1. PUNTO 1.2. 1.2. REGISTRO PARA PARTICIPACIÓN EN LA LICITACIÓN, INCISO C., DICE:</p> <p>LA CONVOCATORIA ES GRATUITA, LOS INTERESADOS PODRÁN CONSULTAR Y REVISAR LA CONVOCATORIA EN LA QUE SE ESTABLECEN LOS REQUISITOS DE PARTICIPACIÓN, EN LA PÁGINA DE INTERNET <a href="https://COMPRANET.HACIENDA.GOB.MX">HTTPS://COMPRANET.HACIENDA.GOB.MX</a> Y EN LA PÁGINA DE LA CONVOCANTE <a href="https://www.sliaver.gob.mx/adquisiciones/licitaciones2022/">https://www.sliaver.gob.mx/adquisiciones/licitaciones2022/</a> Y EN CASO DE RESULTAR DE SU INTERÉS, DEBERÁ GENERAR FORMATO PARA REGISTRO DE PARTICIPACIÓN A LA LICITACIÓN PUBLICA A TRAVÉS DE COMPRANET, TENIENDO COMO FECHA LIMITE EL DÍA 31 DE AGOSTO DE 2022, PARA OBTENER ESTA CONVOCATORIA, SALVO LO CONTRARIO PREVIO AVISO EN COMPRANET.</p> <p><b>PREGUNTA:</b></p> <p>SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE DE LA MANERA MAS ATENTA NOS ACLARE LOS SIGUIENTES: MI REPRESENTADA ESTA INTERESADA EN PARTICIPAR EN LA PRESENTE CONVOCATORIA, AL MOSTRAR INTERÉS EN LA PAGINA DE COMPRANET, NO HAY OPCIÓN A GENERAR ALGÚN FORMATO PARA REGISTRO DE PARTICIPACIÓN, ¿BASTARÁ CON PRESENTAR EL CORREO QUE SE GENERA Y ES ENVIADO AUTOMÁTICAMENTE POR EL SISTEMA DE COMPRANET, EN EL CUAL SE NOS NOTIFICA LO SIGUIENTE: "SE LE INFORMA QUE HA SELECCIONADO EL SIGUIENTE PROCEDIMIENTO/SOLICITUD DE COTIZACIÓN PUBLICADO EN COMPRANET POR LA UNIDAD COMPRADORA VER-SECRETARÍA DE SALUD-DEPARTAMENTO DE ADQUISICIONES #930010996" (MISMO QUE SE ADJUNTA), ES CORRECTO ESTO? O PODRÍAN INDICARNOS ¿EN QUE PARTE DEL SISTEMA COMPRANET SE GENERA EL FORMATO DE REGISTRO?</p>	<p>ES CORRECTA SU APRECIACIÓN.</p> <p>8</p> <p>9</p>
2. PUNTO 2.4 PLAZO DE ENTREGA DE LOS BIENES, DICE:	NO SE ACEPTE SU

ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES CONVOCATORIA A LA LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL PRESENCIAL No. LA-930010996-E1-2022, RELATIVA A LA ADQUISICIÓN DE "DIVERSOS BIENES E INSUMOS DEL RAMO 12 (CONVENIO AFASPE 2022)



<p>EL LICITANTE GANADOR DEBERÁ ENTREGAR LOS BIENES DENTRO DE LOS 20 DÍAS HÁBILES POSTERIORES A LA SUSCRIPCIÓN DEL CONTRATO, MISMO QUE SE FIRMARÁ EN LOS TÉRMINOS DE LOS ARTÍCULOS 45 Y 46 DE LA LEY DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS DEL SECTOR PÚBLICO Y 84 DE SU REGLAMENTO, <b>HACIENDO LA ACLARACIÓN QUE NO SE OTORGARÁN PRÓRROGAS.</b></p> <p>SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE DE LA MANERA MÁS ATENTA AMPLIAR EL PALZO DE ENTREGA DE LOS BIENES A 45 DÍAS HÁBILES POSTERIORES A LA SUSCRIPCIÓN DEL CONTRATO, ESTO DEBIDO A QUE EL FABRICANTE TIENE PROBLEMAS DE APROVISIONAMIENTO DE LOS ELEMENTOS NECESARIOS PARA LA FABRICACIÓN DE LOS EQUIPO, DERIVADO DEL DESABASTECIMIENTO DE COMPONENTES ELECTRÓNICOS A NIVEL MUNDIAL. ¿SE ACEPTA NUESTRA PROPUESTA?</p>	<p><b>PROPIEDAD. APEGARSE A BASES.</b></p>
<p><b>3. PUNTO 6.1 INCISO J. ANEXO 7 CUMPLIMIENTO DE OBLIGACIONES FISCALES, DICE:</b> ...HA PRESENTADO EN TIEMPO Y FORMA LA DECLARACIÓN DEL EJERCICIO FISCAL 2022 POR IMPUESTOS FEDERALES...</p> <p><b>PREGUNTA:</b> SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE DE LA MANERA MÁS ATENTA NOS ACLARE SI SE REFIERE A LA DECLARACIÓN ANUAL DEL AÑO FISCAL 2021. ¿ES CORRECTA NUESTRA APRECIACIÓN?, DE NO SER ASÍ, FAVOR DE ACLARARNOS.</p>	<p><b>REMITIRSE A LA MODIFICACIÓN N° 1</b></p>
<p><b>4. PUNTO 6.1 INCISO J. ANEXO 7 CUMPLIMIENTO DE OBLIGACIONES FISCALES, DICE:</b> ... IGUALMENTE HA PRESENTADO LAS DECLARACIONES DE PAGOS PROVISIONALES CORRESPONDIENTES AL MES DE JULIO DE 2022...</p> <p><b>PREGUNTA:</b> ENTENDEMOS QUE SOLO BASTARA CON PRESENTAR EN NUESTRA PROPUESTA COPIA SIMPLE DE LA DECLARACIÓN PARCIAL DEL MES DE JULIO DE 2022. ¿ES CORRECTA NUESTRA APRECIACIÓN?</p>	<p><b>DEBERÁ PRESENTAR. ESCRITO BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD QUE SE ENCUENTRA AL CORRIENTE EN EL CUMPLIMIENTO DE SUS OBLIGACIONES FISCALES, ANEXO 7.</b></p>
<p><b>5. PUNTO 6.1 INCISO S, DICE:</b> ASÍ MISMO FOTOCOPIA LEGIBLE DEL CERTIFICADO DE BUENAS PRÁCTICAS EXPEDIDO POR LA COFEPRIS.</p> <p>ENTENDEMOS QUE EN CASO DE OFERTAR EQUIPO MÉDICO, INSTRUMENTAL Y MOBILIARIO MÉDICO DE PROCEDENCIA NACIONAL, SE DARÁ CUMPLIMIENTO A ESTE PUNTO PRESENTANDO COPIA SIMPLE DEL CERTIFICADO DE BUENAS PRÁCTICAS. ¿ES CORRECTO?</p>	<p><b>SOLO EN LOS CASOS DE PARTICIPAR EN LOS RENGLONES DE LAS PARTIDAS SEÑALADAS.</b></p>
<p><b>6. ANEXO 10 MODELO DESCRIPCIÓN TÉCNICA DEL BIEN.</b> ENTENDEMOS QUE EL FORMATO DE DESCRIPCIÓN TÉCNICA DEL BIEN SE DEBE DE REALIZAR POR PARTIDA. ¿ES CORRECTA NUESTRA APRECIACIÓN?</p>	<p><b>DEBE REALIZARSE POR RENGLÓN DE MANERA CONTINUA.</b></p>
<p><b>7. ANEXO 12 MODELO DE PROPUESTA ECONÓMICA.</b></p>	<p><b>ES CORRECTA SU</b></p>



DICHO FORMATO INCLUYE LAS COLUMNAS "NO. RENGLÓN, PRESENTACIÓN, MARCA, CANTIDAD, CANTIDAD, PRECIO UNITARIO,IMPORTE TOTAL", ENTENDEMOS QUE SOLO SE DEBERÁ DE INDICAR EL NÚMERO DE RENGLÓN CORRESPONDIENTE A LA PARTIDA PRESUPUESTAL QUE OFERTAREMOS, SIN INDICAR EL NOMBRE DE LA MISMA. ¿ES CORRECTA NUESTRA APRECIACIÓN?	APRECIACIÓN.
<b>8.</b> NAEXO 12 MODELO DE PROPUESTA ECONÓMICA. ENTENDEMOS QUE EN ESTE ANEXO SOLO SE INDICARÁN LOS RENGLONES EN LOS QUE MI REPRESENTADA PARTICIPARA EN LA PRESENTE LICITACIÓN. ¿ES CORRECTA NUESTRA APRECIACIÓN?	<b>ES CORRECTA SU APRECIACIÓN.</b>
<b>9.</b> PÁGINA 18, DICE:  CON LA FINALIDAD DE AGILIZAR EL PROCESO DE RECEPCIÓN Y APERTURA DE PROPUESTAS Y EL ANÁLISIS Y EVALUACIÓN DE LA PROPUESTA ECONÓMICA, ES RECOMENDABLE QUE LOS PARTICIPANTES PRESENTEN ADICIONALMENTE A SU PROPUESTA POR ESCRITO, EN DISPOSITIVO MAGNÉTICO (CD)O USB, LA PROPUESTA TÉCNICA Y LA PROPUESTA ECONÓMICA EN EL PROGRAMA EXCEL DE OFFICE 2003-2007, CONFORME A LOS RENGLONES ESTIPULADOS EN EL ANEXO TÉCNICO, DEBIENDO COINCIDIR EXACTAMENTE CON LA PRESENTADA EN FORMA ESCRITA, SIN CELDAS COMBINADAS, EN MAYÚSCULAS, LA FALTA DE OBSERVANCIA DE ESTA PETICIÓN, NO CONSTITUIRÁ MOTIVO DE DESCALIFICACIÓN DE ALGUN PARTICIPANTE.	<b>ES CORRECTA SU APRECIACIÓN.</b>
<b>PREGUNTA:</b>  SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE DE LA MANERA MÁS ATENTA NOS ACLARE SI LA PRESENTACIÓN EN DISPOSITIVO MAGNÉTICO CD O USB, SE REFIEREN UNICA Y ESCLUSIVAMENTE A LOS <b>ANEXO 10 PROPUESTA TÉCNICA Y ANEXO 12 PROPUESTA ECONÓMICA</b> . FAVOR DE ACLARAR.	
<b>10.</b> PÁGINA 18, DICE:  CON LA FINALIDAD DE AGILIZAR EL PROCESO DE RECEPCIÓN Y APERTURA DE PROPUESTAS Y EL ANÁLISIS Y EVALUACIÓN DE LA PROPUESTA ECONÓMICA, ES RECOMENDABLE QUE LOS PARTICIPANTES PRESENTEN ADICIONALMENTE A SU PROPUESTA POR ESCRITO, EN DISPOSITIVO MAGNÉTICO (CD)O USB, LA PROPUESTA TÉCNICA Y LA PROPUESTA ECONÓMICA EN EL PROGRAMA EXCEL DE OFFICE 2003-2007, CONFORME A LOS RENGLONES ESTIPULADOS EN EL ANEXO TÉCNICO, DEBIENDO COINCIDIR EXACTAMENTE CON LA PRESENTADA EN FORMA ESCRITA, SIN CELDAS COMBINADAS, EN MAYÚSCULAS, LA FALTA DE OBSERVANCIA DE ESTA PETICIÓN, NO CONSTITUIRÁ MOTIVO DE DESCALIFICACIÓN DE ALGUN PARTICIPANTE.	<b>SE ACEPTE, SIN SER LIMITANTE PARA LOS DEMÁS PARTICIPANTES.</b>
<b>PREGUNTA:</b>  SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE DE LA MANERA MÁS ATENTA NOS PERMITA PRESENTAR NUESTRA PROPUESTA TÉCNICA ( <b>ANEXO 10</b> ) EN FORMATO WORD 2003-2007, TODA VEZ QUE EN DICHO FORMATO SE DESCRIBEN LA TOTALIDAD DE LAS ESPECIFICACIONES TÉCNICAS	



<p>OFERTADAS POR MI REPRESENTADA, ESTE FORMATO ES MÁS ACCESIBLE QUE EXCEL. ¿SE ACEPTE NUESTRA PROPUESTA?</p> <p><b>11. PÁGINA 18, DICE:</b></p> <p>... ES RECOMENDABLE QUE LOS PARTICIPANTES PRESENTEN ADICIONALMENTE A SU PROPUESTA POR ESCRITO, EN DISPOSITIVO MAGNÉTICO (CD)O USB, LA PROPUESTA TÉCNICA Y LA PROPUESTA ECONÓMICA EN EL PROGRAMA EXCEL DE OFFICE 2003-2007, CONFORME A LOS RENGLONES ESTIPULADOS EN EL ANEXO TÉCNICO, DEBIENDO COINCIDIR EXACTAMENTE CON LA PRESENTADA EN FORMA ESCRITA, SIN CELDAS COMBINADAS, EN MAYÚSCULAS, LA FALTA DE OBSERVANCIA DE ESTA PETICIÓN, NO CONSTITUIRÁ MOTIVO DE DESCALIFICACIÓN DE ALGUN PARTICIPANTE.</p> <p><b>PREGUNTA:</b></p> <p>LA ENTREGA DE LOS FORMATOS EDITABLES TANTO DE LA PROPUETA TÉCNICA (<b>ANEXO 10</b>) ASÍ COMO DE LA PROPUESTA ECONÓMICA (<b>ANEXO 12</b>) NO SERÁ MOTIVO DE DESECHAMIENTO DE NUESTRAS PROPOSICIONES QUE EN DICHOS ARCHIVOS NO CONTENGAN EL MEMBRETE DE NUESTRA EMPRESA, ASÍ COMO DE FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL. ¿ES CORRECTA NUESTRA APRCIACIÓN?</p>	<p><b>DEBERÁ ESTAR DEBIDAMENTE IDENTIFICADA CON EL NOMBRE DE LA EMPRESA Y LA LICITACIÓN QUE CORRESPONDE.</b></p> <p><i>(Handwritten signature)</i></p>
--	--

**B).- DE CARÁCTER TÉCNICO**

PREGUNTAS	RESPUESTAS
<p>1. FICHA TÉCNICA, RENGLÓN 150 LÁMPARA (EQUIPO MÉDICO QUIRÚRGICO), DICE:</p> <p>CABEZA CON LEDS DE 45 CM DE DIÁMETRO.</p> <p><b>PREGUNTA:</b></p> <p>PARA MEJORAR EL RENDIMIENTO LUMINOSO Y DISMINUIR LA ENERGÍA DE RADIAZIÓN, SE SOLICITA A LA AMABLE CONVOCANTE CONSIDERAR UN DIÁMETRO DE AL MENOS 64 CM. ¿SE ACEPTE?</p>	<p><b>SE ACEPTE SIN SER LIMITANTE PARA LOS DEMÁS PARTICIPANTES.</b></p> <p><i>(Handwritten signature)</i></p>
<p>2. FICHA TÉCNICA, RENGLÓN 150 LÁMPARA (EQUIPO MÉDICO QUIRÚRGICO), DICE:</p> <p>CON BRAZO ARTICULADO DE 4.5 M DE LONGITUD.</p> <p><b>PREGUNTA:</b></p> <p>DEBIDO A LA CARACTERÍSTICA SOLICITADA Y MODELO QUE REFIERE LA IMAGEN EN LA FICHA TÉCNICA ES PROPIA DE UNA MARCA EN ESPECÍFICO. SE SOLICITA A LA AMABLE CONVOCANTE NOS PERMITA PARTICIPAR CON TECNOLOGÍA SIMILAR O SUPERIOR. ¿SE ACEPTE?</p>	<p><b>SE ACEPTE SIN SER LIMITANTE PARA LOS DEMÁS PARTICIPANTES.</b></p> <p><i>(Handwritten signature)</i></p>
<p>3. FICHA TÉCNICA, RENGLÓN 150 LÁMPARA (EQUIPO MÉDICO QUIRÚRGICO), DICE:</p> <p>SALIDA NOMINAL DE 75,000 LUX</p> <p><b>PREGUNTA:</b></p> <p>CONSIDERANDO LA DISTRIBUCIÓN ARMÓNICA DE LA LUMINOSIDAD EN</p>	<p><b>NO SE ACEPTE. 160 000 LUXES ES MUY ALTA PARA LOS FINES QUE SE OCUPA Y NO</b></p> <p><i>(Handwritten signature)</i></p>



CONDICIONES ÓPTIMAS EN EL CAMPO OPERATORIO, EL EQUIPO A OFERTAR DEBERÁ TENER UNA SALIDA NOMINAL DE AL MENOS 160 000 LUXES. ¿ES CORRECTO?	PERMITIRIA UNA VISUALIZACIÓN CORRECTA. SIN SER LIMITANTE PARA LOS DEMÁS PARTICIPANTES.
4. PARA TODAS LAS PARTIDA: ENTENDEMOS QUE PODEMOS OFERTAR CARACTERÍSTICAS SIMILARES Y/O SUPERIORES A LAS SOLICITADAS, Y DE ACUERDO A LA TECNOLOGÍA DE CADA FABRICANTE. ¿ES CORRECTA NUESTRA APRECIACIÓN?	ES CORRECTA SU APRECIACION.

C).- DE CARÁCTER LEGAL

PREGUNTAS	RESPUESTAS

PRODUCTOS STANTON, S.A. DE C.V.

A.-) DE CARÁCTER ADMINISTRATIVO

PREGUNTAS	RESPUESTAS
<b>DE LA CONVOCATORIA, NUMERAL 1.2, INCISO D) PAGINA 4</b> ¿ES CORRECTO ENTENDER QUE ESTE PUNTO SE REFIERE AL "INFORME DEL EXPEDIENTE" QUE SE GENERA POSTERIOR A AÑADIR EL EXPEDIENTE A NUESTROS PROCEDIMIENTOS DENTRO DE NUESTRO USUARIO EN COMPRANET?	ES CORRECTA SU APRECIACIÓN.
<b>DE LA CONVOCATORIA NUMERAL 2.3</b> SOLICITAMOS AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE NOS PERMITA IMPRESIÓN A COLOR DEL CATÁLOGO Y/O FOLLETO ORIGINAL EN IDIOMA ESPAÑOL DEL FABRICANTE. ¿SE ACEPTE NUESTRA PROPUESTA?	SI, SE ACEPTE (SIN SER LIMITANTE PARA LOS DEMÁS PARTICIPANTES)
<b>DE LA CONVOCATORIA, PARTIDA 124, UNIDAD PARA ULTRASONOGRAFÍA.</b> PARA ESTA PARTIDA NO EXISTEN BIENES FABRICADOS DE ORIGEN NACIONAL NI QUE CUMPLAN CON AL MENOS 30% DE CONTENIDO NACIONAL CONFORME A LA REGLA 11 DE LAS REGLAS PARA LA DETERMINACIÓN, ACREDITACIÓN Y VERIFICACIÓN DEL CONTENIDO NACIONAL. SOLICITAMOS, AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE NOS PERMITA OFERTAR BIENES DE ORIGEN EXTRANJERO SIN CONTENIDO NACIONAL. ¿SE ACEPTE?	SÍ, SIEMPRE Y CUANDO NO SE CUENTE CON EL EQUIVALENTE NACIONAL, Y TENGAN LAS CERTIFICACIONES Y GARANTÍAS SOLICITADAS. (SIN SER LIMITANTE PARA LOS DEMÁS PARTICIPANTES)
ES CORRECTO ENTENDER QUE PARA LOS DOCUMENTOS QUE NO APLIQUEN PARA MI REPRESENTADA Y/O LOS PRODUCTOS QUE SE OFERTAN, BASTARÁ CON ANEXAR A LA PROPUESTA UN ESCRITO MANIFESTANDO QUE EL DOCUMENTO SEÑALADO NO APLICA PARA MI REPRESENTADA. ¿ES CORRECTA NUESTRA APRECIACIÓN?	ES CORRECTA SU APRECIACIÓN.



**GRUMX ASOCIADOS, S.A. DE C.V.,**

A) DE CARÁCTER ADMINISTRATIVO

PREGUNTAS	RESPUESTAS
NINGUNA	

B) DE CARÁCTER TECNICO

PREGUNTAS	RESPUESTAS
LE SOLICITO A LA CONVOCANTE SEA TAN AMABLE DE PODER OFERTAR EN LOS RENGLONES NUMERO 23,32,35,151,170 Y 176 PRODUCTOS CON LUGAR DE ORIGEN TAILANDES, AL IGUAL LOS PRODUCTOS CUENTAN CON LOS CERTIFICADOS ISO CORRESPONDIENTES VALIDADO SUS PROCESOS DE CALIDAD EN PRODUCCION	SE ACEPTE LA PROPUESTA PARA LA COMPRA DEL PRODUCTO CON LUGAR DE ORIGEN TAILANDES, SIEMPRE Y CUANDO NO EXISTA SU EQUIVALENTE EN EL MERCADO NACIONAL Y QUE ESTOS CUENTEN CON LOS CERTIFICADOS ISO CORRESPONDIENTES QUE VALIDAN SU PROCESO DE CALIDAD EN LA PRODUCCIÓN. PARA PODER APEGARSE A LAS FICHAS TÉCNICAS Y ESPECIFICACIONES QUE CORRESPONDAN Y GARANTÍAS SOLICITADAS. (SIN SER LIMITANTE PARA LOS DEMÁS PARTICIPANTES.) LOS RENGLONES 170 Y 176 NO SE DETECTAN EN LAS BASES DE LICITACIÓN.
LE SOLICITO A LA CONVOCANTE SEA TAN AMABLE DE PODER OFERTAR EN LOS RENGLONES NUMERO 121,122,170 Y 178 PRODUCTOS CON LUGAR DE ORIGEN CHINO, AL IGUAL LOS PRODUCTOS CUENTAN CON LOS CERTIFICADOS ISO CORRESPONDIENTES VALIDADO SUS PROCESOS DE CALIDAD EN PRODUCCION	SE ACEPTE LA PROPUESTA PARA LA COMPRA DEL PRODUCTO CON LUGAR DE ORIGEN CHINO, SIEMPRE Y CUANDO NO EXISTA SU EQUIVALENTE EN EL MERCADO NACIONAL Y QUE ESTOS CUENTEN CON LOS CERTIFICADOS ISO CORRESPONDIENTES QUE VALIDAN SU PROCESO DE CALIDAD EN LA PRODUCCIÓN. PARA PODER APEGARSE A LAS FICHAS TÉCNICAS Y ESPECIFICACIONES QUE CORRESPONDAN Y GARANTÍAS SOLICITADAS. (SIN SER LIMITANTE PARA LOS DEMÁS PARTICIPANTES) LOS RENGLONES 170, 176 Y 178 NO SE DETECTAN EN LAS BASES DE LA LICITACIÓN.



C) DE CARÁCTER LEGAL

PREGUNTAS	RESPUESTAS
NINGUNA	

Se concluye la etapa de preguntas y respuestas presentadas en tiempo y forma.

Se hace la aclaración que la empresa **Servicios de Ingeniería en Medicina, S.A. de C.V.**, solo envió su escrito de manifestación de interés y facultades para participar en el proceso de licitación.

De conformidad con el artículo 33 tercer párrafo de la Ley, esta Acta forma parte integral de la convocatoria.

Para efectos de la notificación y en términos del **artículo 37 Bis** de la Ley, a partir de esta fecha se pone a disposición de los licitantes que no hayan asistido a este acto, copia de esta Acta en el Departamento de Adquisiciones, en donde se fijará copia de la carátula del Acta o un ejemplar o el aviso del lugar donde se encuentra disponible, por un término no menor de cinco días hábiles, siendo de la exclusiva responsabilidad de los licitantes, acudir a enterarse de su contenido y obtener copia de la misma. Este procedimiento sustituye a la notificación personal. La información también estará disponible en las direcciones electrónicas: <https://compranet.hacienda.gob.mx> y <https://www.ssaver.gob.mx/adquisiciones/licitaciones2022/>

Finalmente, se recuerda que el acto de presentación y apertura de proposiciones se llevará a cabo el día **01 de septiembre de 2022**, a las **10:00 horas**, en la sala de juntas de la Subdirección de Recursos Materiales ubicada en la calle Soconusco No. 31, Col. Aguacatal, C.P. 91130 en esta ciudad de Xalapa, Veracruz, siendo un acto formal que dará inicio puntualmente, por lo que después de esa hora no se permitirá el acceso a ningún licitante ni observador social, de conformidad con el artículo 39 del Reglamento de la Ley.

No habiendo otro asunto que tratar y previa lectura de la presente Acta, la ratifican y firman al margen y al calce los que en ella intervienen, siendo las **diez horas con treinta minutos** del mismo día de su inicio.



**POR SERVICIOS DE SALUD DE VERACRUZ**

NOMBRE	ÁREA	FIRMA
LIC. FACUNDO VALDIVIA CADENA	SUBDIRECTOR DE RECURSOS MATERIALES	
C.P. VERÓNICA RAMÓN CORTINA	JEFA DEL DEPARTAMENTO DE ADQUISICIONES	
DRA. MARÍA ELENA LÓPEZ REYES	REPRESENTANTE DE LA DIRECCIÓN DE SALUD PÚBLICA	
T.P.A. FRANCISCO ARTURO VIVEROS VELAZCO	REPRESENTANTE DEL DEPARTAMENTO DE TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN	
LIC. ROBERTO ALFREDO HERRERA PEÑA	REPRESENTANTE DE LA DIRECCIÓN JURÍDICA	
L.A.E. LUZ H. PIZAÑA HERNÁNDEZ	COTIZADORA ADSCRITA AL DEPARTAMENTO DE ADQUISICIONES	

**POR EL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL**

MTRA. MARÍA JOSÉ CORTÉS VIRUÉS	REPRESENTANTE DEL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL DE LA SECRETARÍA DE SALUD Y DEL ORGANISMO PÚBLICO DESCENTRALIZADO SERVICIOS DE SALUD DE VERACRUZ	
--------------------------------	--	--

Estas firmas corresponden al Acta de Junta de Aclaraciones de la LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL PRESENCIAL No. LA-930010996-E1-2022, RELATIVA A LA ADQUISICIÓN DE DIVERSOS BIENES E INSUMOS DEL RAMO 12 (CONVENIO AFASPE 2022)

FIN DEL ACTA

ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES CONVOCATORIA A LA LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL PRESENCIAL No. LA-930010996-E1-2022, RELATIVA A LA ADQUISICIÓN DE "DIVERSOS BIENES E INSUMOS DEL RAMO 12 (CONVENIO AFASPE 2022)